

Отзыв
на учителя начальных классов Асланбекову Герекmez Аскеровну.

С Герекmez Аскеровной я работаю в одном коллективе двадцать второй год, и за это время у меня сложилось представление о ней как о грамотной и творческой коллеге. Мне приходилось много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков, а также родительских собраний.

В начале урока учитель всегда находит особые способы привлечения внимания учащихся, способствует позитивному, эмоциональному настрою, быстрой сосредоточенности и активизации внимания.

Она умеет подвести учеников к самостоятельному решению проблем, активизировать их мышление. Особое внимание уделяется общению, обмену информации между наставником и учеником, а также между учениками и группами, четкое управление учебной работой учащихся, демократический стиль общения с участниками. Учащиеся заинтересованы и заинтересованы математикой Герекmez Аскеровны, это учитель, которую близки интересы и проблемы учащихся. В основе обучения лежит бережное отношение к ученикам. Учитель бережно относится к ученику, которого он ставит в интересную и приятную доверичную обстановку.

Учитель использует интересные и современные методы и технологии обучения. Она имеет хороший уровень научно-методической подготовки. Герекmez Аскеровна очень позитивный, коммуникабельный человек. Она очень устремленный, активный, заинтересованный, короткий ее замечания.

Джанис ГИ
директор МКОУ «Чистоокский